

VASANTH KUMAR
Director

Victoria Consultants
Overseas Educational Services
(Australia, Canada, U.K, U.S.A, New Zealand)

1-163, Ashok Nagar, Hyderabad-28, INDIA
☎ : 91(40) 27628134, 27674037
✉ : victoria.ashoknagar@gmail.com
www.victoriaoverseas.com

QUALITY SERVICE SINCE 1997

AAERI
OEAC No. E334

ప్రజాప్రశ్న

తెలుగు దినపత్రిక

Host On Your Domain
Hosting / Admin Panel
Page Builder / Social Links
Responsive Design
Advertisement Spaces
Search Engine Optimization
XML Sitemap
Automatic Software Updates

Publish Your Newspaper/Website Online
Contact Us : 9666136456

సంపుటి: 4 సంఠిక: 285, పేజీలు - 08
 Published from Hyderabad, Nalgonda, Karimnagar, Warangal, Khammam, Vijayawada, Vishakhapatnam, Tirupati
 ఆదివారం, మార్చి 2, 2025 వెల: 5 రూ./



రెడ్డి కాంగ్రెస్ వర్కెస్ బిస్ కాంగ్రెస్

- కులాల మధ్య చిచ్చురేపుతున్న నోటిదూల వెనుక వ్యూహమా?

ఇవి లేకపోతే తెలంగాణ కాంగ్రెస్ పాలిటిక్స్ ఊహించలేం. ప్రతిపక్షంలో ఉన్నా, అధికారం చేతికొచ్చినా తీరు మాత్రం సేమ్ టూ సేమ్. తాజాగా గ్రూపు రాజకీయాలు కాస్త ప్రకృతు జరిగి ఇప్పుడు బిస్ వర్కెస్ రెడ్డి సమాజిక వర్గం పేరుతో విమర్శల దాడి పెరిగింది. ఏదో? అలవోకగా వచ్చిన మాటలంటే కాదు, కాంగ్రెస్ లో జమానా కాలం నుండి ఉండికూడా వాళ్లు మాట్లాడుతున్న మాటలు వింటుంటే ఇంకేం దిరా భాయ్ కాంగ్రెస్ లొల్లి అనకవచ్చడంలేదు. ఎందుకీలా ఒక్కరి తరువాత ఒకరు అన్నట్లు బిస్ నేతలు కాంగ్రెస్ లో రెడ్డి సామాజిక వర్గాన్ని టార్గెట్ చేస్తున్నారనేది కోటి దాలర్ల ప్రశ్నగా మిగిలింది. నిన్నుగాక మొన్న తీవ్రమైన మల్లన్న బిస్ బహిరంగ సభలో రెడ్డి సామాజికవర్గంపై అగ్గివేరిన గుగ్గిలంలా మండిపడ్డారు. రేవంత్ రెడ్డి ఈ రాష్ట్రానికి చివరి రెడ్డి సీఎం అంటూ సంవలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. రాజోయే 2028 ఎన్నికల్లో తెలంగాణకు బిస్ ముఖ్యమంత్రి కాబోతున్నాడంటూ, బిస్ సొంట్ల వేయాలిని పదజాలంతో రెడ్డిసామాజిక వర్గంపై రెచ్చిపోయారు. కులగణన

త్రామిక శక్తి నుంచి ప్రపంచ శక్తిగా 'భారత్'

- ప్రపంచ కర్మాగారంగా భారత్ ఎదుగుతోందన్న నోటి

న్యూఢిల్లీ (ప్రశ్న స్వూస్) ప్రపంచ కర్మాగారంగా భారత్ ఎదుగుతోందని ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ అన్నారు. దశాబ్దాలుగా ఇతర దేశాలు భారత్ ను ఒక బ్రాండ్ లా చూసేవని, అయితే ఇప్పుడు ఆ దృక్పథం పూర్తిగా మారిపోయిందని ఆయన తెలిపారు. దేశ రాజధానిలో జరిగిన ఎన్ఎక్స్ కో కాన్ఫరెన్స్ లో మాట్లాడిన ఆయన, ప్రపంచ దేశాలు భారత్ ను ఆసక్తిగా గమనిస్తున్నాయని, దేశం అభివృద్ధిలో సరికొత్త దిశలో ముందుకు సాగుతోందని పేర్కొన్నారు. భారత్ ఒకప్పుడు త్రామిక శక్తిగా గుర్తింపు పొందిందని, కానీ ఇప్పుడు అది ప్రపంచ శక్తిగా పరిణామం చెందిందని మోదీ అన్నారు. సెమీకండక్టర్లు, విమాన వాహక నౌకలు, అటోమొబైల్ పరిశ్రమల్లో



పదవులు రావాలంటే ప్రజలతోనే ఉండాలి

- కార్యకర్తల సమావేశంలో చంద్రబాబు

అమరావతి (ప్రశ్న స్వూస్) ఏపీలో పెన్షన్ల పంపిణీ మొదలైంది. చిత్తూరు జిల్లా గంగాధర నెల్లూరులో ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు పింఛన్ల పంపిణీకి శ్రీకారం చుట్టారు. జీడి నెల్లూరులో లబ్ధిదారుల ఇళ్లకు వెళ్లి ఆయన స్వయంగా పింఛన్లు పంపిణీ చేశారు. వారితో మాట్లాడి సమస్యలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఓ లబ్ధిదారు మహిళ ఇంట్లో ఇద్దరు కుమార్తెలు ఉన్నారని ఒక్కొక్కరి పేరిట రూ.2 లక్షలు ఎఫ్డీఓ చేయాలని అధికారులను చంద్రబాబు ఆదేశించారు. ఆమె కుటుంబానికి ప్రభుత్వం నుంచి ఇల్లు మంజూరు చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. అనంతరం గ్రామస్థులతో ప్రజావేదిక ద్వారా సమావేశమై సీఎం చంద్రబాబు ప్రసంగించారు.

ఏపీ ప్రజల్లో భయం పోయింది

'అయిదేళ్ల తరువాత ఏపీలో భయం పోయి, ఎటు చూసినా నవ్వులు కనిపిస్తున్నాయి. ప్రజలు ఎంతో స్వేచ్ఛగా కనిపిస్తున్నారు. సరైన సమయంలో సరైన నిర్ణయాలు తీసుకుంటే ప్రజలు



ఇక ఉక్కుపాదమే

- సీఎం రేవంత్ కీలక ఆదేశాలు

- గనుల శాఖపై సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సమీక్ష

- ఇనుక అకమ రవాణా చేసే ఎంతటి వారినినా ఉపేక్షించేది లేద

- హైదరాబాద్ కు మూడువెళ్ళులా ప్లాక్ పాయింట్లు

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వూస్) గనుల శాఖపై బిస్ సీసీలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి శనివారం సమీక్ష నిర్వహించారు. తొలుత గత నెల రోజులుగా తీసుకున్న చర్యలతో ఇనుక అకమ రవాణాకు అడ్డుకట్ట పడిన విధానాన్ని, పెరిగిన ఆదాయాన్ని అధికారులు సీఎం కు వివరించారు. ఇనుకతో పాటు ఇతర ఖనిజాల అకమ



ఆశాలకు బాసట

- త్వరలోనే ఉత్సర్గులు జారీ

ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం ఆంధ్ర ప్రదేశ్ ప్రభుత్వం ఆంధ్ర ప్రదేశ్ ప్రభుత్వం ఆంధ్ర ప్రదేశ్ ప్రభుత్వం



భద్రతపై హామీ లేకుండా కాల్పులు విరమణ మాకు ప్రమాదకరం

- జెలన్ స్కీ ఆజాద్ వ్యాఖ్యలు

జెలన్ స్కీ ఆజాద్ వ్యాఖ్యలు

బ్యాగులు మోయవద్దని కాంగ్రెస్ ఇంఛార్జ్ అనడం పెద్ద జోక్

- రేవంత్ రెడ్డికి కేటీఆర్ చురుకులు

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వూస్) కాంగ్రెస్ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ చరిత్ర అంతా బ్యాగులు మోయడమే, కేటీఆర్ అప్పు చేసి సంపద సృష్టించి ప్రజలకు పంచారు ఒక్క ఏడాదిలోనే లక్షా 50 వేల కోట్ల రూపాయల అప్పు చేసి రేవంత్ ఏం చేసింది.? తెలంగాణను దోచుకుని రాహుల్ గాంధీ అకౌంట్ లో డబ్బులు వేస్తున్నారు. కేటీఆర్ తిరిగి ముఖ్యమంత్రి అయితేనే తెలంగాణ నిలుస్తుంది. గెలుస్తుంది హైదరాబాద్ చేవెళ్ల నియోజకవర్గం మాజీ ఎంపి గోవర్ధన్ రెడ్డితో సహా పలువురు సర్పంట్ లు 500 మంది బీజేపీ, కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. వారిని మాజీ



అమరావతి (ప్రశ్న స్వూస్) ఏపీలో పని చేస్తున్న అంగన్వాడీ కార్యకర్తలకు ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు గుడ్ న్యూస్ చెప్పారు. ఆశా కార్యకర్తల గర్భ వయోపరిమితిని 62 ఏళ్లకు పెంచుతూ నిర్ణయం తీసుకున్నారు. మొదటి 2 ప్రసవాలకు ఇక నుంచి 180 రోజులు (6 నెలలు) వేతనంతో కూడిన నెలవలు ఇస్తామని ప్రకటించారు. త్వరలోనే ప్రభుత్వం ఉత్సర్గులు జారీ చేయనుంది. ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీల అమలుకు నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు సీఎం చంద్రబాబు తెలిపారు. ఆశా కార్యకర్తల గర్భ వయోపరిమితిని అంగన్వాడీ కార్యకర్తలతో సమానంగా 62 సంవత్సరాలకు పెంచుతున్నామని చెప్పారు. ఆశా కార్యకర్తలందరికీ ప్రయోజనం చేకూర్చేలా గ్రాంటుల్ని చెల్లిస్తామని స్పష్టం చేశారు. ప్రస్తుతం ఆశా వర్కర్లు నెలకు రూ.10,000 పొందుతున్నారు. వారి సర్వీస్ ముగింపు సందర్భంగా గ్రాంటుల్ని కింద సుమారు రూ.1.5 లక్షలు అందే అవకాశం ఉంటుంది. రాష్ట్రంలో దాదాపు 42,752 మంది ఆశా కార్యకర్తలు పని చేస్తున్నారు. గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో 37,017 మంది, పట్టణ ప్రాంతాల్లో 5,735 ఆశా వర్కర్లు ఉన్నారు. తాజాగా తీసుకున్న నిర్ణయాలకు సంబంధించి త్వరలోనే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నుంచి ఉత్సర్గులు జారీ అయ్యే అవకాశం ఉంది.

పవన్ ను తిడితే హీరోలు కాదు.. జీరోలు అవుతారు

- జెలన్ స్కీ ఆజాద్ వ్యాఖ్యలు

జెలన్ స్కీ ఆజాద్ వ్యాఖ్యలు

సీఎలతో సంబంధం లేకుండా అభివృద్ధి కోరుకునే వ్యక్తిని

- అబద్ధాలు చెప్పే కాంగ్రెస్ పభుత్వంపై వ్యతిరేకత తగ్గదని వెల్లడి

- కాంగ్రెస్ పభుత్వంపై ప్రజలు నమ్మే పరిస్థితుల్లో లేరని సస్పీకరణ

తిరుమలపై కేంద్రం జోక్యం కోరిన టీటీడీ

- నో ఫ్లయింగ్ జోన్ గా ప్రకటించాలని లేఖ

కొచ్చి తరహాలో మామునూరు విమానాశ్రయం

- భూసేకరణ ప్రక్రియపై అధికారులకు ఆదేశాలు

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వూస్) వరంగల్ మామునూరు విమానాశ్రయం కేరళ కొచ్చి విమానాశ్రయం తరహాలో ఉండాలన్నా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి. ప్రతి ఏళ్లకు రాకపోకలతో విమానాశ్రయంలో కార్యకలాపాలు జరిగేలా డిజైన్ రూపకల్పన జరగాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అధికారులకు సూచించారు. వరంగల్ నగరానికి విమానాశ్రయం వెక అసెట్ గా ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్మాణం ఉండాలని చెప్పారు. విమానాశ్రయ నిర్మాణానికి కేంద్ర ప్రభుత్వం నుంచి గ్రీన్ సిగ్నల్ వచ్చిన నేపథ్యంలో



ఐటీఐలను ఏటీసీలుగా ఆప్ గ్రేడేషన్

- పనులపై రేవంత్ సమీక్ష

ఆప్ గ్రేడేషన్

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వూస్) తనను లక్ష్యంగా చేసుకుని తీవ్ర విమర్శలు చేసిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి కేంద్రమంత్రి, తెలంగాణ బీజేపీ అధ్యక్షుడు కిషన్ రెడ్డి స్ట్రాంగ్ కౌంటర్ ఇచ్చారు. తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై, సీఎం రేవంత్ రెడ్డిపై ప్రజల్లో తీవ్ర వ్యతిరేకత ఉందన్నారు. ప్రజల్లో ఉన్న వ్యతిరేకతను మన్నించేందుకే తనపై తప్పుడు ఆరోపణలు చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. హైదరాబాద్ నాంపల్లిలోని బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యాలయంలో నిర్వహించిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. అబద్ధాలు చెప్పినంత మాత్రాన రాష్ట్రంలోని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై ప్రజా వ్యతిరేకత తగ్గదని కిషన్ రెడ్డి అన్నారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని ప్రజలు నమ్మే పరిస్థితి లేదన్నారు. వాస్తవాకు విరుద్ధంగా భార్యతారాపాత్యంగా మాట్లాడుతున్నారని రేవంత్ పై

తిరుమల (ప్రశ్న స్వూస్) ఏపీలో కూటమి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక తిరుమల శ్రీవారి పవిత్రతకు భంగం వాటిల్లకుండా పలు చర్యలు తీసుకుంటోంది. ఈ మేరకు టీటీడీ బోర్డు ఇప్పటికే పలు తీర్మానాలు చేసింది. అయితే ఇప్పుడు తాజాగా మరో సమస్యకు సంబంధించి జోక్యం చేసుకోవాలని కోరుతూ టీటీడీ చైర్మన్ బీఆర్ నాయుడు కేంద్రానికి లేఖ రాశారు.

రాసున్న రోజుల్లో మండనున్న ఎండలు

- హైదరాబాద్ వాతావరణ కేంద్రం జారిత్రులు జారీ

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వూస్) 1901 నుండి 2025 వరకు సరాసరి సగటు తీసుకుంటే ఈ ఏడాది ఎండ తీవ్రత ఎక్కువగా ఉండే అవకాశముందని హైదరాబాద్ వాతావరణ కేంద్రం వెల్లడించింది. మార్చి, ఏప్రిల్, మే నెలల్లో ఎండ తీవ్రత సాధారణం కంటే అధికంగా ఉంటుందని, వడగాలులు కూడా తీవ్రంగా ఉంటాయని తెలిపింది. ఏప్రిల్, మే నెల వచ్చేసరికి 44 నుండి 46 డిగ్రీల వరకు ఉష్ణోగ్రతలు నమోదయ్యే అవకాశం ఉందని వెల్లడించింది. 1901 నుండి సరాసరి



పేదల జవితాల్లో సంతోషం నింపే బడ్జెట్

- 35 రూపాయలుగా ప్రారంభమైన పెన్షన్ వధికాన్ని 4,000 రూపాయలకు పెంచిన ఘనత చంద్రబాబు దే - ఎన్టీఆర్ భరోసా" పెన్షన్ల కోసం రూ. 27,518 కోట్లు డాక్టర్ గొట్టిపాటి లక్ష్మి

దర్శి (ప్రశ్న స్వాస్) మండలం, కొత్తపల్లి గ్రామం లో ఎన్టీఆర్ భరోసా పెన్షన్ల పంపిణీ చేసిన దర్శి నియోజకవర్గ టిడిపి ఇంచార్జ్ గొట్టిపాటి లక్ష్మి, ఈ సందర్భంగా కొత్త పల్లి గ్రామ ప్రజలు ఆత్మీయ స్వాగతం పలికారు. ఇంటింటికీ వెళ్లి పెన్షన్లు అందజేస్తూ, వారి సమస్యలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. డాక్టర్. లక్ష్మి తో పాటు మాజీ శాసనసభ్యులు నారపుశెట్టి పాపారావు, దర్శి మండల ఎంపీడీవో శ్రీప్రసాద్, దర్శి నగర పంచాయతీ చైర్మన్ నారపుశెట్టి పిచ్చయ్య, పంచాయతీ సెక్రటరీ, సిబ్బంది, గ్రామ టిడిపి నాయకులు గౌరె సుబ్బారెడ్డి తదితరులు ఉన్నారు. ఈ సందర్భంగా లక్ష్మి మాట్లాడుతూ తానెంతో సమన్వయం చేస్తూ, గ్రామ రహదారి అభివృద్ధి, పక్కా ఇళ్ల నిర్మాణం కోసం కృషి చేస్తానని, ఆర్థిక సంక్షోభంలోనూ సంతోష వధికాలను నిలిపివేయకుండా, ప్రతి హోమీని అమలు చేసేలా కృషి చేస్తున్న ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు, ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్, యువ నాయకులు బి.టి, పరిశ్రమల మంత్రి నారా లోకేశ్ ప్రశంసించారు. పేదరిక నిర్మూలనే కంటిమీ ప్రభుత్వ లక్ష్యం అని స్పష్టం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నియోజకవర్గంలోని వివిధ హోదాల్లో ఉన్న నాయకులు, గ్రామంలోని నాయకులు, మహిళలు, టిడిపి, జనసేన, బిజెపి నాయకులు పాల్గొన్నారు.



టిడిపి మహిళా కౌన్సిల్ వివాహ వేడుకకు హాజరైన డా. గొట్టిపాటి లక్ష్మి



దర్శి (ప్రశ్న స్వాస్) శివరాజ్ నగర్ లోని టిడిపి నాయకులు కల్వారె సరసింహులు నాగ మల్లేశ్వర్ కుమార్ టిడిపి 15వ వార్డ్ కౌన్సిల్ కల్వారె మహిళా కౌన్సిల్ వివాహ వేడుకలో పాల్గొని వివాహ భూషాంకలు తెలియజేసిన దర్శి నియోజకవర్గ టిడిపి ఇంచార్జ్ డా. గొట్టిపాటి లక్ష్మి తో పాటు మాజీ శాసనసభ్యులు నారపుశెట్టి పాపారావు , దర్శి నగర పంచాయతీ చైర్మన్ నారపుశెట్టి పిచ్చయ్య , మున్సిపల్ కమిషనర్ మహేష్ తదితర నాయకులు ఉన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నియోజకవర్గంలో వివిధ హోదాల్లో ఉన్న నాయకులు, కౌన్సిల్ లు, మహిళలు, నియోజకవర్గం తెలుగు యువత అధ్యక్షులు చిన్నా, టిడిపి యువ నాయకులు దారం సుబ్బారావు, బత్తుల శ్రీనాద్, ఇత్తి దినకర్, బి. టిడిపి మండల కమిషనర్ పత్తిపాటి అంజి, బెల్లె శ్రీను, సరసింహార్జి, మరియు టిడిపి - జనసేన - బిజెపి నాయకులు, మహిళలు, కార్యకర్తలు , అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

మార్కెట్ నెంబర్ వన్ గా తీర్చబడ్డతాం:ఆనంద్ బాబు

- బోయిస్ వలీ మార్కెట్ కమిటీ యుద్ధపాతిపదకవ టెక్నో సమావేశం
- మిటింగ్ లో గోడు వెలబోసుకున్న లెసెన్స్ దారులు
- మార్కెట్లో మోజిక సమస్యలు తిప్పి వేశారుని అసోసియేషన్ పెద్దలు ఆవేదన వ్యక్తంచేశారు
- సెక్యూరిటీ నిర్మాణం వలల పశువులు సందడితో పాటు రైతు పంటకు ఎవరూ పెడతూనూయని కమిటీ దృష్టికి తీసుకెళ్లారు
- మేకలు, గొర్రెలు, బర్రెలు, తాగు బోతుల ఫీరంగం యార్డులో నిత్యం రెండు ఫౌల సినిమా కనిపిస్తుందన్నారు
- కంట్రాక్టర్ల బోర్డుకి వస్తులు కడుతున్న కనీస సౌకర్యాలు లేవ్ - మితిమీరే వస్తులు, మతిపోయే సౌకర్యాలు
- మార్కెటింగ్ శాఖకు ప్రతి ఏటా "9"కోట్ల పై బిలుకు ఖజానాకు చేరుతున్న బోయిస్ వలీ ఏఎంసీపై శీతకన్ను :సోమ



కొత్తగూడెం (ప్రశ్న స్వాస్) హమాల్ కాలని వాస్యవ్వులు చింత జనార్ధన్ సరిత దంపతుల కుమార్తె వినిత పెండ్లి ప్రధానం వేడుకలో పాల్గొన్న యువజన కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు చీకటి కార్తిక్ వధువును ఆశీర్వదించారు. ఆయనతో పాటుగా మాజీ ఎంపీటీసీ పూనె శ్రీనివాస్, మాజీ సర్పంచ్ బండ వెంకటేశ్వర్లు, యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు గులాం ముత్తీ, పవన్, కల్వారె సంపత్, రామ్మూర్తి, శ్రీకాంత్,



కంట్రాక్టర్ల (ప్రశ్న స్వాస్) డాక్టర్ బి ఆర్ అంబేద్కర్ కురగాయల మార్కెట్ లో సూతనంగా కొలువు తీరిన కమిటీ. నిన్న శనివారం ఉదయం 11:26 నిమిషాలకు మార్కెట్ యార్డులో ఉన్న మార్కెటింగ్ శాఖకు చెందిన శిక్షణ కార్యాలయంలో ట్రైడెన్స్ తో అత్యవసర సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో ఉన్నత శ్రేణి అధికారి, కమిటీ చైర్మన్, వైస్ చైర్మన్ తో పాటు సభ్యులు, లైసెన్స్ దారులు పాల్గొన్నారు. యార్డులో నెలకొన్న మోజిక సమస్యల కల్పనలో అధికార యంత్రాంగం పూర్తిగా విఫలమయ్యారని, కొత్తగా కొలువైన కమిటీ పెద్దలైన మా గోడు వివాదాని, బిల్లింత తగ్గర సమస్యలు పరిష్కరించాలని సికింద్రాబాద్ వెజిటబుల్ కమిషన్ ఏజెంట్లు అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు సోమ దేవేందర్ రెడ్డి విజ్ఞప్తి చేశారు. అలాగే సికింద్రాబాద్ కంట్రాక్టర్ల బోర్డు అధికారులు ఇష్టానుసారంగా వస్తులు వసూలు చేస్తున్నట్లు కమిటీ దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. అధికారి విమిమీరిన పన్నులు వసూలు చేస్తూ కనీసం మంచినీళ్ళు, వీడ్ దీపాలు, రోడ్లు ఎలాంటి సౌకర్యాలు కల్పించడం లేదని ఆవేదన వ్యక్తంచేశారు



అలాగే అసోసియేషన్ అందుకని పరిస్థితి బట్టి కాంటల ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు కమిటీ దృష్టికి తీసుకెళ్లారు అలాంటివి. ఇప్పటికైనా కమిటీ పెద్దలు, అధికారులు కలిసి యార్డులో నెలకొన్న మోజిక సమస్యల పై ఫోకస్ చేయాలని పలువురు విజ్ఞప్తి చేశారు. చైర్మన్, వైస్ చైర్మన్ వివరణ: డాక్టర్. బి.ఆర్. అంబేద్కర్ కురగాయల మార్కెట్ యార్డు లో సమస్యలు తీవ్రమైన సంగతి తెలిసి ఈ సమావేశం ఏర్పాటు చేసినట్లు మార్కెట్ చైర్మన్ రాగి ఆనంద్ బాబు తెలిపారు. సమస్యలు తలెత్తకుండా చర్యలు తీసుకోవాలంటే మీ సహాయ సహకారాలు అవసరమని, అనుభవజ్ఞులైన పెద్దలు ఎవరైనా సూచనలు, సలహాలు ఇస్తే పరిగణనలోకి తీసుకుని కమిటీలో చర్చిస్తామన్నారు. అలాగే మార్కెట్ యార్డులో ఏం జరుగుతుందో అంతా మాకు తెలుసు, ఇప్పటి వరకే ఏం ఎవరైనా మార్కెట్ నియమ నిబంధనలు అతిక్రమించారో వారి పై చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించిన కమిటీ. ఆనలు, సకీలీలను త్వరలో బయటపెడతాం. మార్కెట్ పరుష్వా ప్రతిష్టకు భంగం కలిగిస్తే ఉడుకునే ప్రసక్తే లేదని చైర్మన్ ట్రేడర్లకు వివరించారు. అధికారి మార్కెట్ ఫీజు పై అవకతవకలు ఉంటే యుద్ధప్రాతిపదికన చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు. రైతు పంట పై నాలుగు శాతానికి మించి వసూళ్లకు పాల్పడతే లైసెన్స్ లు గల్లంతు అవుతాయి. సమయం దొరకకా సరుకు మార్కెట్ కి పంపిస్తే రైతులు, పర్సంటేజ్ లో అత్యధిక భాగం దోచుకుంటున్నట్లు నా దృష్టికి వచ్చిందన్నారు చైర్మన్. ఏదేమైనా బోయిస్ వలీ ఏఎంసీ పల్లి ఏఎంసీ అభివృద్ధికి అందరూ భాగస్వాములు కావాలని పిలుపునిచ్చారు కమిటీ చైర్మన్, వైస్ చైర్మన్. అలాగే వైస్ చైర్మన్ దేవేందర్ మాట్లాడుతూ సికింద్రాబాద్ కంట్రాక్టర్ల బోర్డు అధికారులు వస్తులు వసూలు విషయంలో ఏమైనా ఇబ్బందులు ఉంటే అవసరమైతే బోర్డు సెక్రటరీ, సిఇఎం మధుకర్ నాయక్ తో మాట్లాడుతామని ఆయన హామీ ఇచ్చారు. అధికారి రెండు మూడు మాసాల్లో మార్కెట్ అభివృద్ధి



కట్ట మైసమ్మ ఆలయంలో చోరీ



మేడ్చల్ (ప్రశ్న స్వాస్) మేడ్చల్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని తమ్మి చెరువు కట్టమైసమ్మ అమ్మవారి ఆలయంలో శుకవారం రాత్రి గుర్తు తెలియని దుండగులు ఆలయ తాళాలు పగలగొట్టి గర్భగుడిలోకి చొరబడి అమ్మవారి మెడలో ఉన్న తులం బంగారం పుస్తాలాడు, ముకుప్పడక,



అమ్మవారి కాళ్లకున్న వెండి మెట్టలు, ఆలయ వార్షికోత్సవానికి విరాళంగా వచ్చిన రూ. పది వేల నగదు, అహజ ఆంధ్రప్రదేశ్ ను దుండగులు ఎత్తుకెళ్లినట్లు సమాచారం అక్కర్లున్న కాలిని వాసులు వివరాల తెలిపిన ప్రకారం పోలీస్ కేసు నమోదు చేసుకొని దుండగులను తోడగ్గే పట్టుకుంటామని తెలిపారు.

మాదిగ అమరవీరుల దినోత్సవం

మేడ్చల్ (ప్రశ్న స్వాస్) మండల ప్రభుత్వ మాదిగ ఆదేశాల మేరకు మర్చి 01 వ తేదీని మాదిగ అమరవీరుల దినోత్సవం ప్రకటించడం జరిగింది. ఆయన ఆదేశాల మేరకు శనివారం మేడ్చల్ పట్టణంలోని అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద అమరవీరుల దినోత్సవం సందర్భంగా మాదిగ అమరవీరులకు పులమాలవేసి మదిగ జాతి కోసం ఏబిసిడి వర్గీకరణ కోసం వారి ప్రాణాలను త్యాగం చేసిన అమరవీరులకు జోహార్లు తెలుపుతూ ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ మాదిగ జాతి ఎప్పటికీ మీ త్యాగానికి రుణపడి ఉంటామని మీ ఆత్మకు శాంతి కలగాలని ఏబిసిడి వర్గీకరణ సాధించుకున్న సందర్భంగా మీ త్యాగాలను మరచిపోమని మర్యాదలను జోహార్ మాదిగ అమరవీరులారా అని నివాదాలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మేడ్చల్ జిల్లా యువసేన అధ్యక్షుడు డబ్లిషిపురం పరశురాం మాదిగ, మేడ్చల్ మల్కాజిగిరి జిల్లా ఎమ్మెల్యే పి వెన్ ప్రెసిడెంట్ ఎర్రవల్లి బాలసర్వోమహాదిగ, ఎమ్మార్సీపీ సీనియర్ నాయకులు రవీంద్ర మాదిగ, రామకృష్ణ మాదిగ, సాయిలు మాదిగ బాలకృష్ణ మాదిగ కుమార్ మాదిగ, దిరాజ్ మాదిగ, తొంబ సుధాకర్ మాదిగ, శంభు ప్రభాకర్ మాదిగ, భీక్షపతి రావల్ కోల్, యాదగిరి మాదిగ, సుధాకర్ మాదిగ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



